

馬拉端張氏公會成立(6/11/2004)

馬來西亞砂拉越州馬拉端張氏公會於2004年11月6日舉行成立暨理事會宣誓就職典禮。第一屆(2004-2006)理事會陣容如下:

主席:	(正)	弼光	(副)	經綱
秘書:	(正)	經縉	(副)	太華
財政:	(正)	錦訓	(副)	財德
總務:	(正)	揚光	(副)	永和
交際:	(正)	昌順	(副)	守光
福利:	(正)	德卿	(副)	維仙
教育:	(正)	和修	(副)	麗慈
康樂:	(正)	昌泉	(副)	文長 (仕光)
青年主任:	(正)	景正	(副)	德楷
婦女主任:	(正)	鴻敏	(副)	俐頻
查賬:		錦仁		
委員:		德自	昌燕	

砂拉越張氏公會第一副會長兼詩巫市議會主席張泰卿國會議員在就職典禮上講話: 勤勞、刻苦與節儉是咱們過去成功的秘訣。惟在現今這個處處比拼知識和腦力與智慧及速度的年代, 若不求進步, 將會遭到無情地淘汰。若故步自封, 不尋求革新, 傳統美德可能會成為進步的絆腳石。夢想為人類創造力的原動力, 而夢想也並非不切實際和好高騖遠。不過假如只是幻想而沒有去努力實踐, 那才是真正的夢想。若要美夢成真, 便要把握機會, 付諸行動。馬拉端張氏公會的成立, 將可凝聚力量, 引導宗親走向新的文明, 迎向新的希望, 並創造新的成就和追求屬於本身的快樂與幸福。公會的成立, 也使宗親有了歸屬感, 除了互相聯系扶持及學習, 也可以最實際的行動, 來創造更美好的明天。

世界張氏總會兼砂拉越張氏公會秘書長張強開在就職典禮上講話: 張氏宗親有了公會組織後, 就可以團結在公會的旗幟下, 更有效地聯系宗親情誼和凝聚力量, 為宗親在福利、教育、文化、經濟及政治等領域, 提供方便與利益。在多元種族的國度, 宗親組織可以協助政府當局, 促進各民族團結與和睦, 締造一個和平穩定及安居樂業的生活與社會環境。族群不僅是代代相傳的血脈延伸, 同時也包含著人世間光怪陸離的種種, 更是生生不息的歷史剪影, 傳遞著家族群體在薪火傳承中, 無以超脫的時代沖擊。進行歷史的傳承, 不止是在於文化的傳承, 也必須延續先賢那種為族群而奮鬥的歷史。世界張氏總會的成立, 不但為宗親族群的崛起提供一種契機, 也在尋求一種歷史的責任和效果。

